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          Školní rok 2023/2024 

 

 Do školního roku 2023/2024 nastoupilo 14 dětí, 10 chlapců a 4 děvčata. V průběhu 

podzimu jsme přivítali nového kamaráda. Celkový počet se navýšil na 15 dětí.  

Prvním pár dní se věnujeme adaptačnímu období, seznamování se s novými kamarády, 

prostory mateřské školy a jejich využití. Děti spolupracují a vytváří si pravidla soužití v naší 

školce. Rovněž jsou děti poučeny o bezpečnosti jak v prostorách MŠ, tak na školní zahradě. 

 Jako již tradičně zahajujeme školní rok návštěvou akce „Ochrana člověka 

v mimořádných situacích“, pořádanou ZŠ Dostojevského v Opavě. Akce se koná v areálu 

vodáku Poseidon.  Děti soutěžily na stanovištích, které si pro ně každoročně připravují složky 

– Policie ČR, Armáda, Záchranáři, Hasiči, atd. Měsíc září byl pestrý, navštívili jsme dvě 

kulturní akce. S kamarády ze školky z Brumovic jsme shlédli divadelní představení „Tři 

prasátka“ a „V lese“. 

 Říjen si děti užily plnými doušky. Podzim nám nabízí spoustu příležitostí a činností 

k tvoření. Školka se proměnila do barevné podzimní palety plné barev. Seznámily se s druhy 

ovoce a zeleniny, ochutnávaly, pekly tradiční jablečný štrúdl. Nechybělo denní protažení těla, 

obratnost, zdolávání překážek. S podzimním obdobím jsme se rozloučili dlabáním dýní, 

halloweenským rejděním v MŠ a Lampiónovým průvodem v naší vesnici. Procházka vesnicí 

s lampióny, plnění úkolů na stanovištích a přichystané občerstvení před MŠ nám zpestřila 

úterní podvečer. Listopadový výlet do lesa byl třešničkou na dortu a my se vycházkou lesem 

definitivně rozloučili s podzimem. 

 Vzdělávací blok „Tak už zima nastala, barvy někam schovala“ byl hned ze začátku 

zaměřen na přípravu „Pouliční akce s cimbálovkou“, která se tradičně odehrává na ulici před 

školkou. V tomto roce nám nebylo přáno a vzhledem k vysoké nemocnosti dětí jsme musely 

zrušit Mikulášskou nadílku. I přesto Mikuláš na děti nezapomněl a ponožky plné dobrot jim 

nechal za oknem. Závěr roku jsme si užili v duchu vánočních tradic. Školka provoněla 

upečeným a nazdobeným cukrovím, pečeným čajem. Vánoční atmosféra doprovázená 

poslechem koled nás připravovala k okamžiku, kdy brzy do naší školky přijde Ježíšek. 

Na poslední středu v roce byla připravena vánoční besídka, společné stolování, stůl plný 

cukroví. Po příchodu Ježíška si děti rozbalily dárky a krásně si užily vánoční atmosféru. 

 Naplánované akce a činnosti na zimní měsíce nám překazily dlouhodobé nemocenské 

obou paní učitelek. Do školky nastoupily zastupující paní učitelky. S dětmi si užily témata: 

Postavíme sněhuláka, byly seznámeny se zimními sporty, s lidským tělem a smysly. Byly 

poučeny, jak se o sebe postarat v období nemoci. Se Zimou jsme se rozloučili masopustní 

veselicí. Děti poctily návštěvou své babičky a rodinu, zazpívaly a zatančily. Plný košík dobrot a 

ovoce vykouzlil úsměv na všech tvářích dětí. 

 „Jaro klepe na vrátka“ nám přineslo do školky spoustu barev. Zapálením a vhozením 

Moreny do řeky jsme se rozloučili se zimou a s radostí přivítali jaro.  Pro zpestření všedních 



dnů bylo rozhodnuto a my naplánovaly výlet do dětské herny v Opavě. Děti si zařádily na 

klouzačkách a všech herních prvcích, co herna nabízí. Cannisterapie se stává součástí 

programu v naší školce. V březnu nás navštívil pejsek, který s radostí dětem ukázal, co 

všechno dokáže. Velmi pěkný program zajistily kolegyně v MŠ Brumovicích s my s radostí 

přijaly pozvání na pásmo nazvané „Zpívánky“. 

K jaru neodmyslitelně patří Velikonoce. Malování vajíček, sázení obilí atd. jsou součástí 

činností ve školce.  Březen měsíc knihy…na tohle se nesmí zapomenout. Děti si přinesly do 

školky svou oblíbenou dětskou knihu, udělaly si výstavku. Toto téma bylo ukončeno 

návštěvou knihovny v Holasovicích. 

Čarodějnic se nebojíme – téma, které je u dětí oblíbené. Příchod do školky v maskách, vaření 

tradiční bramboračky, soutěže. To vše děti čekalo v posledním dubnovém týdnu. 

V květnu jsme se věnovaly tématům Já a moje rodina, Maminka má svátek. Děti s chutí 

připravovaly dárky pro své maminky. Do školky nás přijel navštívit pán ze záchranky – Beseda 

na téma „První pomoc“. Děti byly zasvěceny do základů poskytnutí první pomoci. Prakticky si 

vyzkoušely obvazování zranění svého kamaráda. 

Co druhý týden vždy v pátek k nám zavítala paní učitelka Blanka ze ZŠ Brumovice – projekt 

děti seznámil s tématy emoce, kamarádství atd. Páteční dopoledne paní učitelka zpestřila 

vždy hrou na kytaru, hrami, výtvarnou činností.  

Červen – měsíc, který se snažíme využít k výletům a činnostem, které se odehrávají venku. 

Výlet na dětské hřiště v Kravařích je jeden z nejoblíbenějších našich dětí. Svátek dětí jsme 

oslavily pirátskou stezkou – šípkovaná, plnění úkolů, orientace v mapě a hledáním pokladu 

na školní zahradě. Následující den děti vystoupily se svým připraveným tanečkem na 

dětském hřišti ve Skrochovicích, kde SDH Skrochovice připravilo „Dětský den – Safari“.  

Počasí přálo a my se vydali na další výlet do Úvalna na rychtu. Děti si užily zábavné zrcadlové 

bludiště, občerstvení v Hospůdce U zastávky a výlet byl ukončen na rychtě na dětském hřišti. 

Zbývající dny byly věnovány přípravě na akci, která se konala na školní zahradě „Pasování na 

školáka“. Maminky, babičky napekly, připravily občerstvení a my jsme mohly slavnostně 

pasovat naše starší kamarády na školáky. Tímto jsme ukončili školní rok 2023/2024. 

V tomto školním roce do základních škol odešli tři chlapci. 


